
1θ διάλεξθ – Παρουςίαςθ του μακιματοσ
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Σε περίπτωςθ που κάποια από τα ςιματα ςε ςυνδυαςτικό always 
παραλειφκοφν, ςτθν προςομοίωςθ δεν κα προαχκεί το γεγονόσ για να 
ενεργοποιθκεί το τμιμα always.
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Στθν προςομοίωςθ το a κα πάρει τθν τιμι 4…
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Αναλυτική Ανάλυση Σειράς Γεγονότων:

@t=51, a = 1, b = 1,

@t=54, c1 = (a & b)@t=54

@t=52, c2 = (a & b)@t= 51

@t=54, c3 <= (a & b)@t=54

@t=54, c4 <= (a & b)@t= 51

@t=54, a = 0,

@t=55, a = 1,

@t=57, c1 = (a & b)@t=57

@t=57, c2 = (a & b)@t=54

@t=57, c3 <= (a & b)@t=57

@t=57, c4 <= (a & b)@t=54

ΑΚΥΡΩNETAI από την ανάθεση στο t=57 – (@t=58, c1 = (a & b)@t=58)

ΑΚΥΡΩNETAI από την ανάθεση στο t=57 – (@t=58, c2 = (a & b)@t=55)
@t=58, c3 <= (a & b)@t=58

@t=58, c4 <= (a & b)@t=58
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Παρόλο που το ςιμα a αλλάηει κάκε 1ns, θ κλειδωμζνθ ανάκεςθ κα δειγματολθπτεί 
κάκε 3ns. Οι ενδιάμεςεσ ανακζςεισ ακυρώνονται.
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Η αςυμφωνία λφνεται ςυγχωνεφοντασ τα 2 τμιματα always ςε ζνα
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